

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Сучасні потреби українського ринку праці характеризуються все більш зростаючими вимогами до якості підготовки фахівців аграрної галузі. Формування конкурентоспроможних на вітчизняному ринку праці фахівців аграрного профілю залежить від компетентності та професіоналізму викладачів закладів професійної освіти. На вирішення вказаних актуальних завдань і направлена освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)».

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена на основі відповідного стандарту вищої освіти та з урахуванням вимог чинного освітнього законодавства. Програма спрямована на підготовку фахівців із сучасним світоглядом і мисленням, здатних вирішувати складні задачі і проблеми дослідницького та інноваційного характеру у професійній освіті. Структурно-логічна схема підготовки фахівців є логічною та послідовною. Програма передбачає оволодіння необхідними знаннями та практичним досвідом, що забезпечується прикладною спрямованістю освітнього процесу. Оскільки спеціалізація «Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології» одночасно включає три структурні складові, тобто не обмежується одним спрямуванням, можливо варто внести певні корективи у назву дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» і змінити її на «Іноземна мова у професійній діяльності». Відповідно до цього, для більш глибокого відображення змісту спеціалізації освітньої програми доцільно розширити змістове наповнення дисципліни, за рахунок тем, які краще корелюють із агротехнологічним змістом спеціалізації.

З урахуванням вище зазначеного, вважаємо, що освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології)» можна рекомендувати до впровадження в освітній процес підготовки магістрів з професійної освіти у Полтавському державному аграрному університеті.

#### Рецензент:

доктор педагогічних наук,  
професор, професор кафедри  
професійної освіти та технологій  
сільськогосподарського виробництва

Полтавського національного педагогічного  
університету імені Олександра Довженка



Відділ  
КАДРІВ

Голова відділу кадрів

Начальник відділу кадрів

20\_\_ р.

*Л. С. Дяченко, праб. спеціаліст В/С*

*[Handwritten signature]*  
Василь КОВАЛЬЧУК